

宁夏救护车往返4000余公里 免费送患者回内蒙古老家

校车司机撞倒3岁童 查看后从其身上碾过

核心提示

3月29日下午4时,当备受网友关注的“宁B37130”救护车驶入宁夏石嘴山第一人民医院时,迎接他们的是鲜花和掌声。石嘴山市惠农区救护车往返4000多公里免费护送患者回内蒙古通辽老家,没想到途经辽宁沈阳被不明真相的网友误解拍照发到其微博上,导致网上热议,并引发众多网友“宁B37130”救护车公款旅游猜疑。事后经媒体深入调查了解,真相终于公之于众。

网友质疑救护车公车私用

3月27日,网友“华杰四世”在微博上发帖称:“3月26日,辽宁沈阳繁华的太原街,金三角饭店对过,停着一辆120急救车,来自1800公里外的宁夏石嘴山市,单位是石嘴山第一人民医院,车牌号宁B37130,车型江淮瑞风。”微博一出,引来了网友的广泛关注,不到两个小时,这条微博就被转400余次,评论近200条。多名网友在评论中质疑宁夏救护车出现在沈阳的原因,甚至有很多网友臆断:这辆救护车是公车私用,到沈阳来公款旅游。随后,当地媒体迅速跟进。在记者采访当事人了解真相后,及时澄清了事实。

往返4000多公里送患者回家

原来,去年12月14日晚10时许,石嘴山市第一人民医院急诊科接收了一位昏倒在路边的患者,患者神志深度昏迷,被诊断为突发脑出血,做手术时需要家属签字,但患者为“三无人

员”,最后医院开通了“绿色通道”,对患者进行了开颅手术。后来得知患者叫王静,42岁,内蒙古通辽市开鲁县大榆树镇礼仁村人。王静此前在内蒙古一家煤矿打工,失业后来到惠农找工作,12月14日晚10时左右,他走到惠农邮政局附近就昏倒在地,被路人发现打了120。3天后王静的弟弟赶到医院,交了1.2万元医疗费后杳无音信。医院一边积极寻找其家人,一边继续对王静进行康复治疗,并垫付了剩余的3万余元费用。3个月治疗结束,王静需要出院进行康复治疗。医院通过惠农警方与通辽民政、派出所联系后,决定将王静用救护车免费送回内蒙古通辽家中。医院派了两名司机,安排医务科副科长和王静的主治医生全程护送。为方便寻找其家,惠农区南街派出所警官杨子龙也一同前往。

免去患者所欠医疗费

从惠农到通辽有2070公里,怕长途跋涉影响王静的病情,5人3月24日早上9时出发时

便带了10公斤煮鸡蛋、20张大饼、5公斤酱牛肉和一件矿泉水。饿了吃大饼鸡蛋,渴了喝矿泉水,困了就在车上打盹儿,终于在3月25日中午安全地把王静送到家。在王静家5个人了解到,王静父母均患有脑血栓,弟弟还有一个脑瘫的儿子,其家人借了1万多元让其弟送到惠农,但这钱根本无法负担王静5万元的治疗费用,其弟只好选择逃避。了解到这一情况后,医务科副科长马洪卫几人仅留下了返回的路费,将身上剩余的600元钱捐给了王静的家人。王静的家人对医院千里迢迢送病人的行为感激不已。送王静回家后,大家都松了一口气,就准备找个住宿的地方好好休息一下再返回。于是就近开车来到了辽宁沈阳市,由于登记住宿的宾馆没有停车场,就把车停在了路边,结果就被细心的网友发现,引发了这场误会。

“虽被网友误会感到很委屈,但医院以治病救人为第一原则,能将患者安全送到家中,自己感觉非常欣慰。”马洪卫说。(据《宁夏日报》)

据广州日报消息“前几天我的孩子还蹦蹦跳跳的,怎么一瞬间就变成了这个样子。”3月29日下午5时许,在广州白云区滘心村滘心路,一个名叫贾兴旺的3岁男童在路边骑童车玩耍时被白云区博海小学的一辆校车碾轧成重伤,目前贾兴旺正在广州市儿童医院重症监护室接受救治,3月30日记者见到他时,他还处于昏迷状态。他的妈妈李清一想起3岁儿子遭受如此的痛苦就心碎不已。

男童可能面临右大腿高位截肢

3月30日,记者在广州市儿童医院见到了在重症监护室外焦急等待的贾兴旺的父母,3月29日下午事故发生后,因为小兴旺受伤过重被转院送到了这里。经过检查,小兴旺盆骨多处碎裂,右大腿被碾轧得血肉模糊。医生告诉他的父母,如果大腿的血管接不上,他很可能面临右大腿的高位截肢。

事故发生后,李清和丈夫贾龙飞粒米未进,他们说,心一直都吊在嗓子眼儿,根本不觉得饿。李清说,小兴旺的状况不容乐观,医生还曾经告诉他们,如果不进行高位截肢手术,小兴旺可能会面临生命危险。

男童被碾轧后又遭二次伤害

小兴旺的父亲贾龙飞说,事发当时,他就在儿子身边,当时儿子正在路边骑童车,他表示,因为滘心路是村路,而且路的一端正在修,平时来往车辆较少,以前从来没有发生过车祸。

贾龙飞回忆说:“我看见校车突然冲着路边开过来,就在那一刹那,我儿子一下子就被卷入车底。”事故发生后,贾龙飞和周围的路人赶紧叫住还在往前行驶的校车司机。贾龙飞说:“当时,司机停车下车从车上下来看了看车轮下面的孩子,之后,他竟然上车把车子往前又开了大约半米,把车子从孩子身上碾过。”

贾龙飞马上抱起了受伤的孩子,他叫人赶紧拨打急救电话。他说,救护车赶来把孩子送上车之后,医生用剪刀把孩子的裤子剪开,他看到,孩子的大腿被车轮碾轧得血肉模糊。

驾驶技术不过关还是缺乏常识

小兴旺的父母告诉记者,事故发生后,博海小学的校长等人员来到医院,他们表示会支付小兴旺的治疗费用。3月30日,该学校的另外几名负责人也来到了广州市儿童医院,他们对于记者的采访比较抗拒。

3月30日,记者以小兴旺家属的身份联系上了肇事司机曹先生,他正在交警部门接受调查,他说,他30多岁,之前在蚌湖一家学校开校车,开校车的时间有四五年,以前没有发生过交通事故。当记者问他事发当时是否看到了路边骑童车的孩子和孩子父亲时,司机对此不予以回应。

小兴旺的父亲贾龙飞说,事发当时,司机不是叫人帮忙把车子抬起救孩子,竟重新启动车辆从孩子身上碾过去移开车辆,如果是一个有经验的司机,怎么可能出现这样的失误?如果不是缺乏驾车的常识,怎么可能做出这样的举动?

不远千里兑现承诺

“东北义丐”捐助沈阳患尿毒症女孩

人物简介



王志友

13岁女孩笑笑(化名)去年10月被检查出患了尿毒症,妈妈无助之时,偶遇一乞丐。这个乞丐自称“东北义丐”,相遇之时,他给了这位母亲一个承诺——“我会救你的女儿。”3月30日,他从合肥来沈阳兑现承诺……

义丐承诺:我会救你的女儿

两周前,当媒体都在报道好心人帮助患尿毒症的11岁少年冰冰时,在同一家医院,还有一位母亲在饱受煎熬。这位母亲叫姚志爽,她的女儿笑笑同样患有尿毒症。

“我看到冰冰有那么多人关心和捐助,我替他欣慰,我也羡慕他们一家,起码还有人在帮助他们。”姚志爽低声说。就在这时,一个胸前挂着“爱心志愿者”字样牌子的男子进入了她的视线。这名男子身材瘦小,衣着破烂,胸牌上印着“东北义丐王志友”。“你是爱心志愿者?你能帮我吗?”姚志爽仿佛看到一线希望。男子在了解情况后,答应了姚志爽,“放心,我会帮你的,我有事儿先回一趟合肥,过几天肯定回来救你女儿。”随后,他向身边的小伙子借了100元钱,递给姚志爽,离开了……

义丐重现:我是来兑现承诺的

在离开近两周后,3月29日,自称“东北义丐王志友”的男子给记者打来热线,称他要帮助13岁的尿毒症患者笑笑。按照约定,3月30日上午,记者与王志友见了面。见面的地点是他暂住的一家旅社,他住的是一间标准间,70元钱一天。他说,“这钱是合肥的一个好心人给的,他说不让我睡马路。”

王志友说,不久前,他曾在合肥的街头跪地乞讨,然后把讨来的几百元钱捐给了当地的一家孤儿院,目的是给孩子们捐个文具钱。因为此事,当地媒体关注了他,“不久,这个好心人联系到我,知道我心脏不好,给了我2000元的看病

钱。他知道我要来沈阳帮助一个尿毒症女孩后,他又给了我300元住宿钱。”

王志友说,自己是坐了30多个小时的火车来到沈阳的,要把2000元钱捐给笑笑看病。

提及为何会来到沈阳,他说,两周前他本来是看到关于11岁尿毒症患者冰冰的报道,特意从合肥赶到沈阳来想帮助冰冰的。“但是那天在医院,我看到冰冰已经得到了很多人的帮助,便在病房门口看了他一小会儿,就准备离开了。巧合的是就在那时与姚志爽相遇了。”

义丐捐款:希望这份爱心能保佑她

11时许,王志友终于来到沈阳市于洪区迎宾路附近,与姚志爽母女见了面。

姚志爽说,她家本住在沈阳市康平县沙金色台乡,为了方便给女儿笑笑做透析,她们母女临时住在弟弟在沈阳租的房子里。

进门时,笑笑正倚坐在床上,眼睛望着窗外。见到有陌生人,她便低下头,没有说话。

王志友见到笑笑很热情,主动靠近问候了几句后,便从兜里掏出了2000元钱。

“200、400、600、800……1600、1800、2000,这是叔叔给你的治病钱。”

把钱交到了姚志爽手中后,他又用刀子划开一个用透明胶带封口的白色纸包,包里有20张10元钱,“这是1个多月以前,我在合肥乞讨的时候,一位卖粉条的大姨捐给我的。她赚钱不容易,都是零钱,我本想把它保存一辈子,但是我现在把这钱给笑笑,希望这份爱心能够保佑她健康平安。”王志友抹着眼泪说。

王志友要求姚志爽给写了个欠条,“姚志爽共收到了王志友捐赠的2300元钱(算上第一次见面给的100元)。”他说,写这个欠条就是得对好心人有个交代,“我有一个原则,所有乞讨来的钱,我都会一对一地捐助给别人。”

(综合《三湘日报》、《江淮晨报》)

索菲亚衣柜
定制衣柜,就是索菲亚
电话:0392-2136777
地址:淇滨区鹤鸣大道与华山路交叉口东北角

明朝辉治骨病 不留后遗症
治骨病到 黄塔骨科
地址:老市区山城路山城市场(奔流街汽车站西十字路口)
电话:2600992 13003698031 15139277709

太行陵园
这里是姜子牙的故乡
因造就周朝八百年江山而流传千古
好风水不怕看
买陵墓也要货比三家
免费专车接送客户,免费浏览
姜太公故里、泉香寺、太公湖等景区。
地址:卫辉市太公泉镇
电话:13303925739